
Glasbeno popotovanje z Debussyjem, Beethovnom, Tartinijem in Mendelssohnom  

Mentorica: Veronika Brvar, muzikologinja, predsednica Glasbene matice 

Ljubljana  

Termin: petek, 9.30 do 11.00  

Predavanja nam bodo približala portrete štirih skladateljev ter njihove izbrane 

mojstrovine klasične glasbe. Francoski skladatelj Claude Debussy je zapisan v 

glasbeno zgodovino kot predstavnik glasbenega impresionizma. Ali ta trditev drži 

in zakaj se sam skladatelj s tem nikakor ni mogel strinjati? Kar dve srečanji bosta 

odkrivali Debussyjevo delo in posebej izpostavili skladbi, ki sta stalnici naših 

koncertnih programov - Preludij k favnovemu popoldnevu in simfonične skice z 

naslovom Morje.  

V letošnjem letu se spominjamo obletnic številnih skladateljev, med njimi pa 

najbolj prevladujejo praznovanja v čast Ludwigu van Beethovnu. Posvetili se 

bomo predvsem Beethovnovi klavirski glasbi, od solističnih del, komornih pa vse 

do koncertov. 

Na letošnjih poletnih koncertih smo se spominjali tudi obletnice Giuseppeja 

Tartinija, baročnega skladatelja, ki se je rodil v Piranu. Na predavanjih bomo 

posvetili pozornost izjemno zahtevni violinski Sonati, imenovani Vražji trilček, in 

poskušali prodreti v skrivnost Tartinijeve obravnave violine.  

Med priljubljenimi skladatelji koncertnih programov je Felix Mendelssohn. 

Portret skladatelja odkriva njegove povezave z misleci tedanjega obdobja ter 

veliko ljubezen do tedaj starih in pozabljenih mojstrov. Prav Mendelssohnovemu 

odkritju se namreč lahko zahvalimo za »renesanso« Bachove glasbe.  

Prepoznavanje smeri in slogov glasbene zgodovine bo potekalo v tesni povezavi 

s prazniki in letnim časom. Program bo tako izpostavil glasbo za posebna 

praznična doživetja, kot sta Dan zavetnice glasbe in Božično-novoletni program 

ter podčrtal portretiranje narave različnih okolij in letnih časov v umetniških 

delih.  

Na eni izmed »virtualnih« poti pa bomo skupaj spoznavali slovensko glasbeno 

dediščino in zgodovino najstarejšega slovenskega glasbenega društva Glasbene 

matice Ljubljana. Vabljeni na naše skupno glasbeno popotovanje! 


